



发现他们 请立刻报警

本报讯 为深入推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展,严厉打击黑恶势力犯罪,三亚市公安局现公开悬赏缉捕17名涉嫌黑恶犯罪在逃人员。发现以下涉嫌黑恶犯罪在逃人员有关情况的,请及时联系经办公警或拨打110报警。对提供线索的举报人以及协助缉捕有功的单位或个人,公安机关将给予奖励。同时,公安机关承诺严格保密举报人个人信息,并按有关规定采取相应的保护措施。 记者 畅凯

三亚市公安局公开悬赏缉捕17名涉嫌黑恶犯罪的在逃人员,总奖金18万元

 董霞 身份证号: 120103196405277024 悬赏 2万	 孙亮 身份证号: 232601196911040638 悬赏 1万	 孙锁成 身份证号: 230827197608172117 悬赏 1万	 赖长有 身份证号: 460200194803011892 悬赏 1万	 孙士国 身份证号: 220282198906273252 悬赏 1万	 郑德智 身份证号: 412822198312150099 悬赏 1万
 黄载良 身份证号: 460200197508041873 悬赏 1万	 杨运华 别名:杨英华,身份证号: 460200196806124437 悬赏 1万	 陈文俊 身份证号: 460200197611124431 悬赏 1万	 高京圣 身份证号: 460200199108191871 悬赏 1万	 黄木养 身份证号: 460200197508281877 悬赏 1万	 严嘉城 身份证号: 460200197907151877 悬赏 1万
 陈孝朵 别名:陈木洋,身份证号: 352228197210152514 悬赏 1万	 王招富 身份证号: 35222719640918351X 悬赏 1万	 颜兴召 身份证号: 460033198201204499 悬赏 1万	 杨宝 身份证号: 460200198104061872 悬赏 1万	 罗盛凯 身份证号: 460033198608084898 悬赏 1万	警官电话 吴警官:13307660101 李警官:13307599246 刘警官:18689756725 苏警官:13807530926 易警官:18976809897 林警官:13876902169 唐警官:18889666416 章警官:18608997815 尹警官:13637675198 黄警官:13876103003

催缴物业费起争执,他砍断业主手指

小区物业管理员犯故意伤害罪,获刑10个月

□记者 刘柯娜 通讯员 王倩

本报讯 物业管理员欧某与业主郭某因催缴物业管理费时起争执,期间,欧某推倒郭某电动车,还用西瓜刀砍断郭某手指。经美兰区人民法院审理,以故意伤害罪,判处欧某有期徒刑10个月。

被告人欧某(男,1954年生)系物业管理

员。2018年11月5日8时许,被告人欧某作为海口市美兰区振东街某物业管理,向郭某催缴物业管理费时起了争执。在争执的过程中,被告人欧某将郭某电动车推倒,随后又跑到停放电动车处取出一把用黑色塑料袋包着的西瓜刀砍向郭某。郭某抬手抵挡时,左手拇指被砍断。同年11月16日,被告人欧某到公安机关投案自首。

经鉴定,郭某被伤及左拇指致形成外侧远端中段斜形离断,损伤属轻伤一级。美兰区人民法院认为,被告人欧某违反国家法律,故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人欧某在案发后自动到公安机关投案,并如实供述自己的罪行,具有自首情节,依法可以从轻处罚。据此,美兰法院依法以被告人欧某犯故意伤害罪,判处有期徒刑10个月。

海口13岁男孩被父亲责骂 离家出走 失联3天



陈明乙(家属供图)

本报讯 5月24日,公安部儿童失踪信息紧急发布平台发布了一则消息:13岁男孩陈明乙于5月21日从海口市龙华区解放东后街家中离开后至今未归。记者从家属处获悉,陈明乙出走前曾因在学校犯错被父亲责骂。

记者了解到,陈明乙身高约170cm,体型偏瘦,目前就读于海口市第七中学,今年13岁。5月21日12时许,陈明乙借口出去吃饭便从家中离开,离家时身穿海口市第七中学校服。

“出走前因为他在学校犯了错,老师让家长带他回家反省,我实在气不过就打骂了他。”陈明乙父亲陈元儒告诉记者,第一天儿子晚上没回家,以为他只是外出散散心。“第二天跑去他常去的网吧和游戏厅没找到人,一直等到第三天担心发生意外,我才赶紧去报了警。”他表示,走失期间,陈明乙未和任何朋友或家人联系。广大市民如有线索请及时联系陈明乙家人:13907641611、15120704687。也可与警方联系:089866599321王警官。 记者 曹宝心

1岁幼儿玩耍时误吞2.8厘米鱼钩

医生经45分钟手术取出异物,已康复出院

□记者 钟起的 通讯员 林新宇 陈冬蓉

本报讯 1岁幼儿玩耍时误吞鱼钩。近日,经过海南省人民医院分院海南省耳鼻咽喉头颈外科医院救治,该幼儿已出院。

两周前,儋州一岁多的男孩小童(化名)无明显诱因开始出现刺激性咳嗽,还伴有浓痰,偶有喘息症状,经胸部CT检查显示,气管内有钩状异物并有形状不规则的密

影分布。

5月8日,家长带着孩子来到省耳鼻咽喉头颈外科医院就诊。经过进一步检查,出诊医师以“气管异物,肺部感染”收治了这个小孩。入院后,耳鼻咽喉头颈外科紧急联合胸外科、放射科、儿科以及麻醉科等进行多学科会诊,讨论、制定治疗方案,完善术前检查。当日,医生立即为小孩实施“全麻下气管镜检查+异物取出术”,手术进行了约45

分钟。经过气管镜的检查和准确定位,医生取出来的竟是一枚长度将近2.8厘米的鱼钩。经检查,小童气管内仍然有大量血性浓痰,手术后,小童转到儿科重症监护室,继续接受抗感染治疗,恢复良好,已于5月18日康复出院。据了解,该幼儿的家里是制作和售卖鱼钩的,小朋友对形色各异的鱼钩产生兴趣但又缺乏基本的辨别能力,这才将鱼钩误食并吸入到气管中。